=t [FMHR] - REPEREMNER

LA -
—  RELEGRWLLT [(RMKtER] FFHRIR " (MEFRIEHE] RESSEARLERIRES . J48

h

(2EMEHMSEE2500070% ; BRILFOITRRERTHEMABRREHR Z Btk TREER(EER D KM
MERFRPREETRE)  ZREBHNRERITHLRECEZRSHPATHE - PEAANSELRITE
BE - Rig - BEQFBREMYIGM) -

& RERIENEREm B S BUREERE - BERGTM NIFE

1. ERPRIGE . FETINIBERERAMZWE - THERBNER  ERARERBREETEERRE
MEPERER -

2. RHEH BN LELPRAZBSBERAES - EPRARATE  BHELOHIERNEASEEHREN
F W ERBANS DB EREFINE - PRANFPOZEEREZHNAZ—0 - SUPEEREA
FERPRE ZEAERIBEAZBUSERN Y -

3. BEERRINGPR :

(1) IAABSRARE  HEPREEEBEFSE(NE)L0007cE - BIAFRAFERSHE | &
IB{E{E#84820,00070% - PEEAZNI0%HE FEFHRSR -

(2) PREERDWISHERME - BOERNERELENE - BERAENEAIRKE - KHBEEEL
KBURFSREBHR A4  BERBSINEZERNBAFEFSHE PREE /RIRERASIRE -
WEFRDEFREENEA -

3) AXEHEm 'RESFEAREARTRES . 8 - LUFERERBAEEABHAF TR
(NT$25,000) - BB AMEE P EFFRL0% - SRUTFAMBTENTS2,500) - FEHFEEES -
REER T RMROARAT . U—HSEARAT - XAASFURERBHRFTE(NTS25,000)
BRPBAIDBFZFEFEE RBESRENAZFZARRALEERSBNMRETPER
BIRANEEZBAGREAREZBEANIME)  EAEHFE - dEABRARELE/MEE - B8
B EREERN - ANTEFTREESFER 2GRS -

4. S 0 BR113/10/28 (— ) A1 ( UEREAR - FAMABUEFEER ) #§ (PEWE - BER -
BAE D ZHBARGEARISER  LEHRSTE 106427 8IEMAREEREIER2965531ET RN (R
B0t RMIntdsR] o FEV/NEU -

OREVNAEWRIGSERNER [PREIGE - ER - BES 2 ZHEEGFE A ] ZRBESE - BHHEERR

% EENERLE  BAPARFTENABAFEERINE - RENEEE - QEEZENER -

CEMBUREY TERM, - "5y THRAMERZPEWE BFSNEBRPEEREEY
g - ERERRELUSBINAREMEMBENRE | B (IR) 2EFEPREEEARERR - &P
RWIBIAR Z @i R113/10/31 (M) BIFZERm - FEMIUERSE - £ - @M - FEME -

BRI PRBBFTRE ZBAER
1. hiEE (HEZEREAN) RER/EAER (BIPEYE EPRFIER ) FER (KR ) 25 XAT
EZEARTEENERRER - USROS ERE—EHMRAMER - ABS1TEHA -
2. BEABERMRELEE  BALEM  FHKEE - FKEGERAE  FRBITREL - FKEFLE
SREANA - ABEKMER - TEREEZRRHEAER  HEREEREIRTEATEZER -
BREMNEPRER  FRATABHRITEM -



N B (R ) AEEABUEEUERERER]  IMARB SRS ZAMASEFLBRENFOR , IEET™
B R ERE(B-EBA0 £48:30~12:00; F41:00~5:30 )E&EEE/\#HEA 0800-211080 -
ENYNSID SRRV ANG hE A

(RXREH)



=dt [FMHR ] #EPRIGE

ZWRFRM (R ) 238 " [RZEFRKIEMN] RESSEAROERRES . 248 - BEHSHE25000T & -
i3
w=ROBRAE 8K

(EERESE)
chis A\ ST -
5ome
& B 2 B 5 B B = % B
[y
5 54 - 7
= B 2 B 5 B B = 5 @
B
= A - %
(EoR=EER)
SETIEA ST -
s5oHE=E
= B 2 - 5 B & = 7 B
Bt
= A - %
= B 2 - 5 B B = % @
B
i 5 540 - 7%

SREERBFAHME

AR AR

(EE =]
EREA LR TEGERRE [FBAMItHR ] # | *BREA LR TEHRERY T (Rt ] #
ZhRE ZhRER

*EFBARAKRENEOE - BREPOZEEE - CERBARARENEOE - FREPOZEEE -

Bt

— BN EPBAZESBENRBEFNE D - EPBARBE  BHELEEERBARSE W ERBANS DB ERBEFEEAR
hEAWEOZBENEFONAZ—10 -

B EANREEREABBLEERRE (BIEEBEMZ—E "HE, )  KEBMNEREZEEENEPERF -

H " B B . % # R H F = H



